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Про надання інформації

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 

Ваш запит про надання публічної інформації від 23.09.2024

(вх. № 12-936 від 23.09.2024)  та у межах компетенції повідомляє.
Повноваження Казначейства визначені Бюджетним кодексом України  

та Положенням про Державну казначейську службу України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 215

(далі – Положення), якими передбачено, що Казначейство забезпечує 
казначейське обслуговування бюджетних коштів на основі ведення єдиного 

казначейського рахунка, відкритого у Національному банку, зокрема, здійснює 
розрахунково-касове обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних 

коштів, а також інших клієнтів відповідно до законодавства; здійснює 
відкриття і закриття рахунків в національній валюті, проводить операції на 

рахунках.
Згідно із пунктом 9 Положення Казначейство здійснює свої повноваження 

безпосередньо та через утворені в установленому порядку територіальні 
органи. 

В органах Казначейства бюджетним установам відкриваються рахунки у 

встановленому законодавством порядку.
Механізм відкриття рахунків органами Казначейства визначений 

Порядком відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах 

Державної казначейської служби України, затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 22.06.2012 № 758 (у редакції наказу Міністерства фінансів 

України від 18.01.2024 № 23), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

18.07.2012 за № 1206/21518 (далі – Порядок № 758).

Згідно з нормами Порядку № 758 органи Казначейства відкривають 

бюджетні рахунки – рахунки для забезпечення казначейського обслуговування 

коштів державного та місцевих бюджетів, а також небюджетні рахунки – 

рахунки, які відкриваються у випадках, передбачених законодавством 

України, за операціями, що не належать до операцій з виконання бюджетів.
Відкриття розрахункових рахунків в органах Казначейства нормативно-

правовими актами, які регулюють процес розрахунково-касового 

обслуговування клієнтів, не передбачено.
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Відповідно до інформації з бази даних Єдиного реєстру розпорядників 

бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів (далі – Єдиний реєстр), 
що формується згідно з Порядком формування Єдиного реєстру розпорядників 

бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів, затвердженим наказом 

Міністерства фінансів України від 22.12.2011 № 1691, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 12.01.2012 за № 33/20346, юридична особа з 
кодом за ЄДРПОУ 09799536 не зареєстрована в органах Казначейства як 

розпорядник або одержувач бюджетних коштів, та не має відкритих на балансі 
Казначейства (код банку 820172) розрахункових рахунків.

Разом з тим зазначаємо, що основна форма провадження діловодства в 

Казначействі електронна.
Даний лист складено відповідно до Інструкції з документування 

управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з 
електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну у 

Державній казначейській службі України та Типової інструкції з 
документування управлінської інформації в електронній формі та організації 
роботи з електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого 

обміну, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 

року № 55 (далі – Інструкція), та підписано кваліфікованим електронним 

підписом.
Частиною шостою статті 18 Закону України «Про електронну 

ідентифікацію та електронні довірчі послуги» передбачено, що кваліфікований 

електронний підпис має таку саму юридичну силу, як і власноручний підпис, та 

має презумпцію його відповідності власноручному підпису.
Відповідно до Інструкції до електронних документів, підписаних 

(погоджених) із застосуванням кваліфікованого електронного підпису або 

засвідчених кваліфікованою електронною печаткою, вимагати відтворення 

візуального підпису або відбитка печатки незалежно від особливостей 

оформлення документів не допускається (пункт 4). 

Згідно з пунктом 5 Інструкції проходження в діловодстві установи одного 

і того ж документа в електронній та паперовій формі не допускається. 
При цьому, відповідно до статті 7 Закону України «Про електронні 

документи та електронний документообіг», оригіналом електронного 

документа вважається електронний примірник документа з обов'язковими 

реквізитами, у тому числі з електронним підписом автора або підписом, 
прирівняним до власноручного підпису відповідно до Закону України «Про 

електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги». Копією документа на 

папері для електронного документа є візуальне подання електронного 

документа на папері, яке засвідчене в порядку, встановленому законодавством.
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